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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής 
Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Θέμα: Αξιολόγηση Δεικτών για τη χρήση Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας 
(Τ.Π.Ε) στην εκπαίδευση 

  
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι στο πλαίσιο του 
Στρατηγικού Σχεδιασμού του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού (Υ.Π.Π.) έχουν καθοριστεί 
στόχοι και δραστηριότητες που σχετίζονται με την υλοποίηση των στρατηγικών επιδιώξεων του 
Υ.Π.Π. 

Η αξιολόγηση των στόχων και δραστηριοτήτων γίνεται βάσει συγκεκριμένων δεικτών. Στα πλαίσια 
του Στόχου «Οριζόντια Διοίκηση Εκπαιδευτικών Πολιτικών» έχουν τεθεί οι πιο κάτω δείκτες για τη 
χρήση των Τ.Π.Ε. στην εκπαίδευση: 

1) Βαθμός αυτοπεποίθησης των εκπαιδευτικών ως προς τη χρήση των ΤΠΕ στη διδασκαλία 
τους. 

2) Πρόσβαση σε υποδομές Υπηρεσιών Πληροφορικής και ενσωμάτωση των ΤΠΕ στη 
διδασκαλία και μάθηση. 

Στο πλαίσιο της αποτίμησης των πιο πάνω δεικτών, η Μονάδα ΤΠΕ του Υ.Π.Π. σας παρακαλεί να 
συμπληρώσετε σχετικό ερωτηματολόγιο, το οποίο θα βρείτε στην πιο κάτω διεύθυνση: 
https://www.surveymonkey.com/r/2017tpe .Το ερωτηματολόγιο συμπληρώνεται διαδικτυακά, είναι 
ανώνυμο και τα στοιχεία που θα συλλεχθούν θα τύχουν εμπιστευτικής διαχείρισης. Ο χρόνος 
συμπλήρωσης του ερωτηματολογίου είναι περίπου 10-15 λεπτά.   

Η ανατροφοδότησή σας είναι πολύ σημαντική για τη βελτίωση των προσφερόμενων υπηρεσιών 
και δράσεων του Υ.Π.Π. στο θέμα της αξιοποίησης των Τ.Π.Ε. και αναμένουμε τη θετική 
ανταπόκρισή σας στη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου.  

Το ερωτηματολόγιο θα πρέπει να συμπληρωθεί από όλους τους εκπαιδευτικούς, Βοηθούς 
Διευθυντές/ντριες και Διευθυντές/ντριες των σχολείων μέχρι τις 30 Ιουνίου 2017. Παρακαλούμε 
οι Καθηγητές Πληροφορικής στα Σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης και οι Τοπικοί Υπεύθυνοι 
Ηλεκτρονικών Υπολογιστών στα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης να παρέχουν διευκολύνσεις για 

 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 



τη συμπλήρωση του ερωτηματολογίου με την αξιοποίηση και των εργαστηρίων Πληροφορικής, 
όπου είναι διαθέσιμα.  

Για οποιεσδήποτε πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε στα τηλέφωνα 
22806362 (Δευτέρα-Τετάρτη) και 22800783. 
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